

GOLFOVÝ TURNAJ PŘINESL REKORDNÍCH 83 000 KČ NA POMOC POPÁLENÝM A JEJICH RODINÁM

TEPLÁRNY BRNO JIŽ TRADIČNĚ POŘADAJÍ KAŽDÉ ZÁŘÍ GOLFOVÝ TURNAJ PRO SVÉ PARTNERY A NEJINAK TOMU BYLO I LETOS. SEŠLI JSME SE 4. ZÁŘÍ V GOLF RESORTU KASKÁDA. NA SVĚ SI PŘIŠLI ZKUŠENÍ HRÁČI I NAPROSTÍ ZAČÁTEČNÍCI. PRO TY JSME TOTIŽ PŘIPRAVILI GOLFOVOU AKADEMII. NÁSLEDOVALA BENEFIČNÍ ČÁST, VE KTERÉ JSME SCHOPNOSTI NAŠICH HOSTŮ PROVĚŘILI.

Hráči měli za úkol nakoupit libovolný počet míčků po 100 Kč a na vybrané jamce je odpálit. Každý míček, který dopadl na green, Teplárny Brno odměnily částkou 1 000 Kč. Eso, tedy trefení jamky na jeden pokus, jsme ocenili částkou 10 000 Kč.

Letošní výtěžek dosáhl rekordní výše. Benefiční hra vynesla 83 100 Kč, které jsme věnovali organizaci Popálky. Ta pomáhá popáleným a jejich rodinám vyrovnat se s následky úrazu a zasazuje se o šíření prevence. Každý rok se totiž v České republice popálí 100 000 lidí, z toho 40 000 dětí.



S TEPLÁRNAMI BRNO PRVNÍ DEN DO ŠKOLY

K TRADIČNÍM AKCÍM MŮŽEME ZAŘADIT PODĚKOVÁNÍ NAŠIM ODBĚRATELŮM Z ŘAD BRNĚNSKÝCH ZÁKLADNÍCH ŠKOL ZA SPOLUPRÁCI PŘI DODÁVKÁCH TEPLA.

Forma poděkování má jako každý rok podobu balíčků pro všechny nastupující prvňáčky, ve kterých děti najdou některé užitečné pomůcky do školy. Letošní první školní den z hlediska balíčků podpořily

nejen Teplárny Brno, ale také Městská policie a především Magistrát města Brna. Vzpomínku na tento den v podobě pěkného dárku si letos odneslo téměř 4 000 nových školáků.

ŽHAVÍME RADIÁTORY: TOPNÁ SEZONA 2019/2020 JE TADY!

ZÁŘÍ S SEBOU KROMĚ NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU PŘINESLO I VÝRAZNÉ OCHLAZENÍ. PRŮMĚRNÉ DENNÍ TEPLoty KLESLY POD 13 °C, A PROTO JSME 18. 9. 2019 ZAHÁJILI DODÁVKY TEPLA. TO JE O CELÝ TÝDEN DŘÍV NEŽ VLONI. TOPNÁ SEZONA 2018/2019 ZAČALA 25. ZÁŘÍ. BEZ PŘERUŠENÍ TRVALA 248 DNŮ, COŽ BYLO HISTORICKY JEDNO Z NEJDELŠÍCH TOPNÝCH OBDOBÍ. NÁSLEDUJÍCÍ LETNÍ MĚSÍCE JSME VYUŽILI K NEZBYTNÝM OPRAVÁM TECHNOLOGIE A SAMOZŘEJMĚ K DALŠÍ REKONSTRUKCI PAROVODNÍ SÍTĚ.

Z klimatického pohledu bylo léto 2019 velmi teplé, přičemž tím vůbec nejteplejším měsícem byl červen. „Zajímavé je, že takto horký červen následoval po velmi studeném květnu. Rozdíl v průměrné teplotě těchto

dvou měsíců činil více než 10 °C, což je velká abnormalita,“ upozornil finanční ředitel Tepláren Brno Ing. Přemysl Měchura.

Teplárny Brno opět plánují maximální využití zdrojů vyrábějících teplo v ekono-

micky efektivním režimu kombinované výroby tepla a elektřiny. Významným tepelným zdrojem je i ZEVO (zařízení pro energetické využití odpadu) společnosti SAKO Brno.

BUDE NÁM 90 LET

V roce 2020 oslavíme devadesát let od zahájení provozu. Za tu dobu jsme prošli velkým technologickým vývojem. Na začátku byla Špitálka, která v prosinci roku 1930 spustila dodávku páry do osmi přilehlých textílek. Dnes jsme moderní společností s několika provozy, která

nastavuje trendy v oblasti teplárenství. Investujeme do rozvoje technologií, dbáme na ekologii a realizujeme významné projekty, jejichž cílem je cenová stabilita pro naše zákazníky.

Devadesát let je významný životní milník, a proto jsme se již nyní pustili do příprav oslav,

kteří věnujeme Brnu. Prozatím vám můžeme prozradit, že chystáme velkou interaktivní výstavu. Rovněž pokřtíme novou knihu, která se bude věnovat historii teplárenství v Brně. O dalších bodech programu Vás budeme včas informovat.

48 KILOMETRŮ PAROVODNÍCH ROZVODŮ VYMĚNĚNO



Další etapa projektu Pára vs. Horká voda se pomalu chýlí ke konci. V rámci prací dochází každoročně u mnoha odběrných míst k rekonstrukci výměňkových stanic. Letos bylo dotčeno celkem 48 odběrných míst. Jednalo se jak o naše zákazníky, tak o tepelné zdroje ve vlastnictví společnosti Teplárny Brno. Konkrétně šlo o městské části Brno-střed, Brno-Černovice a Brno-sever, kde byly stavební práce nejintenzivnější. Na ulici Cejl souběžně probíhala oprava tramvajových pásů organizovaná Dopravním podnikem města Brna.

Rozsáhlá informační kampaň

Na základě zkušeností z minulých let jsme přistoupili k zintenzivnění komunikační kampaně. O detailech projektu jsme informovali prostřednictvím letáků, sociálních sítí a rovněž jsme realizovali instalaci infor-

mačních tabulí na sloupy veřejného osvětlení. Novinkou byly reflexní vesty se sloganem „Kopeme za Brno“, které používal stavební personál.

Připravujeme se s předstihem

Po ukončení letošní etapy bude vyměněno už 48 kilometrů parovodních rozvodů. Do dalších let bude zbývat necelých 18 kilometrů. Práce se pro rok 2020 přesunou do Židenic. V současné době komunikujeme s našimi zákazníky ohledně další části projektu, abychom vše včas připravili na další rok.

Přechod z páry na horkou vodu je stěžejním projektem Tepláren Brno. Jeho cílem je především zefektivnění distribuce tepla v podobě snížení celkových tepelných ztrát v síti. Úspora paliva, tedy zemního plynu, je jedním z klíčových faktorů, které ovlivňují cenu tepla.